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TurgroRe

Fur alle angebotenen Glasarten bieten wir drei Standard-Turbreiten
und zwei Standard-Turhohen sowie Sonderhdhen an.

Turbreiten:
709 mm (entspricht einer Falzmalbreite von 716 mm) passend bei "73er" Holztur Aulienmal}

834 mm (entspricht einer Falzmalbreite von 841 mm) passend bei "86er" Holztlir Aullenmalf
959 mm (entspricht einer Falzmalbreite von 966 mm) passend bei "98er" Holztlr Aullenmal

Tuarhohen:

1972 mm (entspricht einer FalzmalRhohe von 1983 mm)

2097 mm (entspricht einer Falzmal3hohe von 2108 mm)

und Sonderhéhen von 1750 mm bis 2100 mm (z.B. bei gekurzten Tlrzargen)

Wenn Sie die Malde der bendtigten Tur nicht kennen, messen Sie die Falzmalbreite und die
Falzmalihohe Ihrer Tlrzarge.

Luft : 4mm
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Bodenbelag
Boden

Luft ¢ 7mm



Ziehen Sie von der gemessenen Falzmalbreite 7mm fur die Luftmalle ab (fur links 3,5mm und
rechts 3,5mm). Dann erhalten Sie das Mal} der bendtigten Turbreite.
Beispiel Breite: 841 mm (FalzmalRbreite) - 7 mm (Luftabzug) = 834 mm (TUrbreite)

Ziehen Sie von der gemessenen FalzmalRhéhe 11 mm fir die Luftmale ab (fir oben 4 mm und
fur unten 7mm). Dann erhalten Sie das Mal} der bendtigten Turhohe.
Beispiel Standardhohe: 2108 mm (Falzmafl3hoéhe) - 11 mm (Luftabzug) = 2097 mm (TUlrhohe)

Sonderhdhen

Beachten Sie bei der Ermittlung der Falzmal3hdhe:

Sollte (vor oder unter der Tur) ein Hohenunterschied in den Bodenbelagen bestehen, z.B. durch
eine kleine Kante, eine Ausgleichsschiene, eine hochstehende Fliese, eine erhohte Turschwel-
le, etc., dann muss die Tur unten eingeklrzt werden, damit sie nicht anschlagt oder schleift. Im
Nachhinein kann eine Glastur nicht geklrzt werden.

Denken Sie auch daran, dass noch nicht verlegte Bodenbelage mit einkalkuliert werden (z.B. im
Rohbau oder bei RenovierungsmalRnahmen).

Ziehen Sie von der ermittelten Falzmalihéhe 11 mm flr die Luftmalde ab (fir oben 4 mm und flr
unten 7mm). Dann erhalten Sie das Mal} der bendtigten Turhohe.

Auch wenn |hre Tlrzarge unten eingekurzt wurde (z.B. bei niedriger Raumhohe), verfahren Sie
ebenfalls so.

Beispiel Sonderhohe: 1875 mm (FalzmalRhdhe) - 11mm (Luftabzug) = 1864 mm (Turhdhe)
Tragen Sie diesen Wert in das Eingabefeld fiir Sonderhoéhen ein.

Standard-Luft : 7mm
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Standard-Luft 7mm

Die TUr wird um das Mal} der
Bodenerhohung gekurzt.

Die Turunterkante verlauft
7mm Uber der Bodenerhohung.




